
 

 

 

 

Уважаеми Президенти на Ротари клубове в Дистрикт 2482, 
Уважаеми Президенти на Ротаракт клубове в Дистрикт 2482, 
 
 
Скъпи приятели, 
 
 
На основание на Решение №1/25.03.2021 г. на Управителен съвет на СНЦ „Дистрикт 2482 към 
Ротари Интернешънъл“ за учредяване на Национална награда на Ротари България и на т. 14 от 
утвърдения от УС Регламент на Наградата,  
 
 
 
 

обявявам : 
 
 

ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЦЕДУРА ПО НОМИНИРАНЕ ЗА 
 ЛАУРЕАТ НА НАЦИОНАЛНА НАГРАДА НА РОТАРИ БЪЛГАРИЯ 

 
от  25 февруари до   23:59 ч. на  31 март 2026 г.  

 
 
 
Номинациите трябва да бъдат съобразени с Регламент на Национална награда на Ротари 
България: 
 
Номинираните Не могат да бъдат ротарианци, ротарактори или членове на техните семейства.  
Номинираните трябва да имат безспорен принос в областта на своята дейност, постигнат чрез 
прилагане на основната ценност на Ротари: Служба за просперитета на общностите на 
територията на Дистрикт 2482 - България. 
Номинациите могат да бъдат както индивидуални, така и колективни (за група хора, 
организация, сдружение и пр.).  
Всеки Ротари клуб и всеки Ротаракт клуб в Дистрикта има право да направи неограничен брой 
номинации. 
 
 
Номинациите следва да бъдат оформени съгласно приложената Форма за номиниране. 
 
Формата за номиниране, във формат PDF, трябва да бъде попълнена, подписана и изпратена в 
рамките на обявения срок, едновременно на следните два имейл-адреса: 
 
                              plamentsvetkov60@gmail.com                    neli_mv@abv.bg 
 
 



 

 

 
Заседанието на Комисията за избор на лауреат на Наградата, съгласно Регламента, следва да 
бъде проведено до 12 април  2026 г.  
 
Националната награда на Ротари България ще бъде връчена на тържествена церемония по 
време на Дистриктната конференция в гр. Бургас на 16 май 2026 г. 
 
 

* 
Лауреати на Национална награда на Ротари България: 
Лауреат 2020-21:   Боянка Йотова -  номинирана от РК Велико Търново 
Лауреат 2021-22:   Сдружение „Бизнесът за Харманли“  - номинирани от РК Харманли 
Лауреат 2022-23:   Фондация „Искам бебе“  - номинирани от РАК Велико Търново 
Лауреат 2023-24:  Сдружение „Деца с онкохематологични заболявания“ – номинирани от РК 
София Интернешънъл 
Лауреат 2024-25:   Гергана Стоянова  - номинирана от РК Севлиево и РК Бургас-Пиргос 
 
 

* 
 
Пожелавам успешно участие в надпреварата за Национална награда на Ротари България, 
която всички заедно, можем да развием като ефективен и устойчив инструмент за 
повишаване на положителния публичен имидж на Ротари в България ! 

 

 

Приложения :  

РЕГЛАМЕНТ на Национална награда на Ротари България 

ФОРМА за номиниране на Лауреат на Наградата на Ротари България 

 

 
Пламен Цветков 

Гуверньор 2025-2026 

Дистрикт 2482 

 

 

 


